
Comune di Marsala

Aula Commissioni

In data giovedì 30 aprile 2026, alle ore 11:30 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione
"Quarta Commissione - Seduta del 30-04-2026 - ore 10:30" dell'organo Quarta Commissione - Attività Produttive e Sviluppo
Economico - Industria - Pesca -Agricoltura - Artigianato - Suap..
Presiede la seduta Consigliere ORLANDO Leonardo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Assessore ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Daniele NUCCIO Consigliere ✓

Alle ore 11:30, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"E allora, buongiorno.

Questa è la quarta commissione attività produttive.

Oggi è giovedì 30 aprile, sono le ore 11:30.

Chiedo al segretario Roberto Ferro di chiamare l'appello dei presenti."

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Buongiorno presidente, buongiorno consiglieri.

Allora, Leonardo Orlando presente, Martinico Elia assente, Alagna Walter assente, Fernandez Massimo assente, Ferrantelli
Pellegrino assente, Nuccio Daniele presente, Giacalone Pietro assente, Carnese Giuseppe assente, Milazzo Leonora assente,
Milazzo Vito presente, Di Girolamo Gaspare assente.

Presidente, sono presenti 3 consiglieri comunali su 11 componenti.

Non siamo in presenza del numero legale, quindi la seduta è non valida."
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Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"Grazie, segretario.

Noi per adesso non abbiamo altre sedute.

Io, Roberto, ti ringrazio per la disponibilità ad, ah, svolgere la funzione di segretario per questa commissione.

ringrazio i colleghi presenti.

la seduta alle ore 11:31 viene chiusa.

Grazie."

La seduta termina alle 11:32.
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